

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 1.160 de 03/04/2017, pág. 01.

Retifica-se por incorreção referente ao Aviso de Homologação e Adjudicação do Processo nº 4.431/2017 - Convite nº 02/2017

Onde se lê: (...) no valor total de R\$ 114.219,85 (cento e quatorze mil, duzentos e vinte e nove reais e oitenta e cinco centavos)

Leia-se: (...) no valor total de R\$ 114.219,85 (cento e quatorze mil, duzentos e dezenove reais e oitenta e cinco centavos).

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: a38e0452

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>